今日德州

## 优化发展环境妥善处理经济纠纷

# 步企案件慎用强制措施

本报5月24日讯(记者 牟张涛) 24 日,记者从德州市政法机关获悉,近日 德州市出台《政法系统积极为全市跨越 发展营造良好环境的意见》,该意见为 平等保护各类市场主体,严惩破坏市场 经济秩序犯罪行为,优化经济环境,政 法机关将对涉及企业和投资者的案件 慎重立案,慎用强制措施,妥善处理经 济领域的纠纷。

据了解,德州市政法机关将严厉 打击危害市场秩序的犯罪,净化市场 环境。妥善处理经济领域的纠纷,对 涉及企业和投资者的案件,凡案件事 实不清、证据不足,不得采用强制措 施,对涉案企业确需采取查封、冻结、 扣押企业账目、银行账户、企业财产、 划拨企业银行账户资金等强制措施, 要认真评估强制措施可能给企业经营 发展造成的风险,并按规定严格审

为此,对企业正在使用的土地、厂 房、机械设备等固定生产设施,在不违 反法律强制性规定的情况下,一般不得 采取扣押、拍卖和变卖等执行措施。

对于涉企矛盾纠纷,已进入司法程 序的纠纷案件,坚持先调后判,减轻企 业诉累。为企业提供便利的"直通车"。 "绿色通道"等司法服务,对企业生产经 营确有困难的经济纠纷案件,实行诉讼 费用减、缓、免,对其申请执行的案件, 不预收执行费用。

同时,德州政法机关将严禁向企 业乱收费、乱摊派、乱罚款、吃拿卡要、 违规插手经济纠纷,并鼓励和支持企 业不断壮大生产经营,理解他们在探 索创新中出现的问题。对企业及经营 者在生产经营活动中涉嫌违法犯罪、 情节轻微者,依法从轻、减轻或免于处

## 小村

近日,临邑县恒源街 道齐家村村民自发组织 举行"爱心捐款救助白血 病患者 -邓蒙蒙"活 动,700余名村民一天捐 出了18920元爱心款

邓蒙蒙是该村一名 18岁的女孩,父亲去年患 肝癌去世,今年3月份,她 又查出患有白血病,目前 已花去10余万元。齐家村 村民很同情邓蒙蒙一家 人的遭遇,于是自动发起 了这次爱心捐款活动。

本报通讯员 石淑静 摄



## 严查校园周边食品安全

本报5月24日讯(记者 贺鸿 通讯员 郭秀英) 近日,德州市食品药品管理监督局 直属分局对全市餐饮单位进行了全面检查, 其中学校食堂、幼托机构、校园周边"小饭 桌"和"午托班"成为重点检查对象

据了解,此次检查整治的重点内容是 强化证件管理,对无证经营的业户一律按有 关规定严肃处理;控制风险产品,规范加工 操作,严格遵守食品安全操作规范;落实索 证索票制度,严厉查处使用非食用物质和滥 用食品添加剂的行为;严查留样制度,健全 应急机制以及重大违法违规行为的查处等。 对于不符合规定或无证的餐饮单位,视情节 轻重,依法给予罚款、吊销资格证和停业整

## 首个非财政资金 采购招标完成

本报5月24日讯(记者 王金强 通讯员 段浩然) 记者日前在政务服务中心了解 到,德州市首个非财政性资金医疗器械采购 项目在市政务服务中心公共资源交易大厅完 成交易

据了解,此次完成的德州市人民医院数 字减影血管造影系统项目采用国际公开招标 方式,满足招标文件要求且报价最低的被选 定为供应商,成交价95万美元。这是德州市首 个非财政性资金医疗器械采购项目。

据介绍,市政务服务中心公共资源交易 大厅启用后,通过实行集中采购的方式,使行 政权力运用失去了"私下勾兑"的空间,防止 了暗箱操作、收受回扣等问题的发生。





一泛-大众 FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 客户关怀热线: 4008-171-888 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com



## 全新速腾 **NEW SAGITAR**

全新速腾,赋艺术以实用,德国精湛工艺与包豪斯简约风格结合的完美之作。

秉承超凡德国工艺,采用最新一代大众汽车造型风格,外观设计时尚动感,风范卓尔不群,简洁大气,宛若 一笔勾勒的线条贯穿整车,流畅之美一气呵成,精致严谨的内饰工艺,高端质感,唯美风格与实用功能浑 然天成,重新定义设计新标准。

敬请莅临当地授权经销商店面赏鉴驾乘或登录 sagitar.faw-vw.com. 全新速腾, 质造新标准。



德州华运汽贸销售服务有限公司 地址: 德州市德城区东风中路265号 销售热线: 2660705 2648111 服务热线: 2648666 二手车置换: 2648286 德州汇众汽车销售技术服务有限公司 地址:德州市大学路金车汽贸广场 销售热线: 2360111 2646169 服务热线: 2621607 二手车置换: 2236188

SAGITAR 遠隣

MAGOTAN 迈腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来 JETTA 捷达